



Στέργιος Λογοθετίδης. Γεννήθηκε στον Λοφίσκο Θεσσαλονίκης. Είναι Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής Α.Π.Θ., Διευθυντής του Εργαστηρίου LTFN και του Διατμηματικού ΠΜΣ “Νανοεπιστήμες & Νανοτεχνολογίες” ΑΠΘ, Συντονιστής του Θεματικού Δικτύου Έρευνας “Νανοτεχνολογία & Νανοβιοτεχνολογία” (NANONET) με 210 εργαστήρια ως μέλη.

Πτυχιούχος Φυσικός, απόφοιτος του Μεταπτυχιακού Ραδιοηλεκτρολογίας και Διδάκτωρ του Α.Π.Θ. Μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Max-Planck Institute-MPI στη Στουτγάρδη, και επισκέπτης καθηγητής υπότροφος

του Alexander von Humboldt Foundation στο MPI και στο Synchrotron Radiation Laboratory BESSY στο Βερολίνο.

Ίδρυσε το εργαστήριο “Λεπτών Υμενίων - Νανοσυστημάτων & Νανομετρολογίας - LTFN” (<http://lftn.physics.auth.gr>) και δραστηριοποιείται επιστημονικά στις περιοχές: Νανοτεχνολογία, Οργανικά Ηλεκτρονικά, Νανοβιολογία, Νανοϊατρική, Τεχνολογία Λεπτών Υμενίων, Ηλεκτρονική και Επικοινωνίες, Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, Διαδικασίες & Μηχανισμοί Μεταφοράς και Αξιοποίησης των αποτελεσμάτων της έρευνας.

Έχει δημοσιεύσει εκατοντάδες επιστημονικές εργασίες και μονογραφίες, με χιλιάδες ετεροαναφορές, είναι κριτής σε 30 διεθνή επιστημονικά περιοδικά, και έχει δώσει περισσότερες από 130 προσκεκλημένες επιστημονικές διαλέξεις.

Είναι Συντονιστής & Επιστημονικός Υπεύθυνος σε περισσότερα από 40 ερευνητικά προγράμματα. Συνεργάζεται με δεκάδες ερευνητικά Κέντρα και ερευνητικούς και παραγωγικούς φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Είναι κριτής και εμπειρογνώμονας σε Ερευνητικά Προγράμματα (Εθνικά, της ΕΕ, NSF, κτλ.). Υπήρξε Αν. Εθνικός Εκπρόσωπος και Εμπειρογνώμων στην ΕΕ, και μέλος της επιτροπής ΕΣΠΑ για τις περιοχές της Νανοτεχνολογίας και των Υποδομών Υλικών & Αναλυτικών Τεχνικών.

Διετέλεσε Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικής για δύο συνεχείς θητείες. Είναι ιδρυτής και Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων του Τμήματος Φυσικής “ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ”. Έχει διοργανώσει 16 Διεθνή Συνέδρια και Σχολεία, ημερίδες, δεκάδες συναντήσεις ερευνητικών φορέων, και συνεργασίες σε εκπαιδευτικό, επιστημονικό και ερευνητικό επίπεδο μεταξύ του ΑΠΘ και Πανεπιστημίων, Ερευνητικών Κέντρων της Ελλάδας και του εξωτερικού (Max-Planck, Ecole Polytechnique, BESSY, CERN κτλ).

Είναι μέλος πολλών ελληνικών και διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών, και έχει τιμηθεί με το Βραβείο Τιμής και Προσφοράς των Πρωτοπόρων Πνεύματος, Τέχνης, Επιστήμης και Κοινωνικής Αξίας από το “Association of the Greek Literary Men”. Είναι έγγαμος και έχει μία κόρη, φοιτήτρια του Α.Π.Θ.

ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΡΧΕΣ

Όραμά μας είναι ένα δημοκρατικό, σύγχρονο αλλά και ανθρώπινο πανεπιστήμιο, που θα πρωτοπορεί τόσο στον ερευνητικό όσο και στον διδακτικό τομέα, διευκολύνοντας και αξιοποιώντας το πολύπλευρο έργο του προσωπικού του και αγκαλιάζοντας τους φοιτητές του.

Βασικοί μας στόχοι είναι:

- Η διασφάλιση του δημόσιου χαρακτήρα και η ενίσχυση της κοινωνικής προσφοράς του πανεπιστημίου,
- Η εξασφάλιση ενός αισθητικά ευχάριστου και λειτουργικά αποτελεσματικού περιβάλλοντος εργασίας και μιας αξιοπρεπούς ακαδημαϊκής ζωής,
- Η εφαρμογή πολιτικής ποιότητας στο σύνολο του παρεχόμενου εκπαιδευτικού και του επιτελούμενου ερευνητικού έργου,
- Ο ηγετικός ρόλος του Α.Π.Θ. στην περιοχή της νοτιοανατολικής Ευρώπης,
- Η αμέριστη συμπαράσταση σε κάθε ατομικό και συλλογικό πρόβλημα του προσωπικού και των φοιτητών,
- Η αποτελεσματική και συμμετοχική διοίκηση του ιδρύματος.

Πιστεύοντας ότι το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο ανήκει σε όλους και ότι η προσωπική συμβολή του καθενός σας είναι απαραίτητη στην επίτευξη του μεγάλου στόχου για την πρωτοπορία του πανεπιστημίου μας, θεωρούμε ιδιαίτερη τιμή και πολύτιμη βοήθεια να έχουμε τον προβληματισμό και τις προτάσεις σας σε όλη την πορεία που ξεκινάμε μαζί σήμερα.

Ακαδημαϊκή Κίνηση ΑΠΘ δράμα & δημιουργία



Στέργιος Λογοθετίδης
Ελπίδα-Νίκη Εμμανουήλ-Νικολούση
Κωνσταντίνος Κατσιφαράκης
Μιλτιάδης Κωνσταντίνου

<http://kinisi.physics.auth.gr>

Προς τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του Α.Π.Θ.

Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι,

Με αίσημα ευθύνης, επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ανακοινώσουμε την κοινή μας απόφαση να θέσουμε υποψηφιότητα για την πρωτανεία του Α.Π.Θ. στις επερχόμενες εκλογές.

Με την ευκαιρία της πρώτης αυτής επαφής, θεωρούμε χρέος μας να σας παρουσιάσουμε τα συνοπτικά βιογραφικά σημειώματα και τις βασικές αρχές μας.

Στις αρχές αυτές στηρίζουμε και την αναλυτική μας πρόταση για την αποτελεσματική διοίκηση του πανεπιστημίου, μία πρόταση την οποία θα επιδιώξουμε να συζητήσουμε με όλους, από σήμερα μέχρι και την ημέρα των εκλογών.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Στέργιος Λογοθετίδης
Ελπίδα-Νίκη Εμμανουήλ-Νικολούση
Κωνσταντίνος Κατσιφαράκης
Μιλτιάδης Κωνσταντίνου

Απρίλιος 2010

<http://kinisi.physics.auth.gr>



Ελπίδα Νίκη Εμμανουήλ Νικολούση. Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Είναι Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. στο Εργαστήριο Ιστολογίας - Εμβρυολογίας & Ανθρωπολογίας.

Πτυχιούχος και δίδακτωρ της Ιατρικής και Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. Μετεκπαίδευστη στην Τερατολογία και την Εμβρυοτοξικότητα στο Βέλγιο (Catholic University of Louvain, Free University of Brussels), στην Αγγλία (Cardiff School of Biosciences, Cardiff University, Wales) και στον Καναδά (University of Manitoba, Manitoba University).

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Διεθνούς Επιστημονικής Εταιρείας European Teratology Society για δύο θητείες, Συντονίστρια Εκπαιδευτικών και Ερευνητικών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Εθνικός Εκπρόσωπος της Ελλάδας και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκοσμίου Δικτύου MEDICHEM. Υπεύθυνη του Ευρωπαϊκού Δικτύου "European Network of Teratology Information Services" της μονάδας Θεσσαλονίκης.

Αναπληρωτής Εθνικός Εκπρόσωπος και Εμπειρογνώμων του Υπουργείου Ανάπτυξης για το Πρόγραμμα "Ανθρώπινοι Πόροι και Κινητικότητα" (6ο Πρόγραμμα Πλαίσιο/ΕΕ) και Εθνικός Εμπειρογνώμων για το Ειδικό Πρόγραμμα "Ανθρώποι" (7ο ΠΠ/ΕΕ).

Μέλος της Επιτροπής του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Δράσης Κινητικότητας των Ερευνητών της ΓΓΕΤ για την ΕΕ, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής "Health and Risk Assessment" και πολλών Ελληνικών και Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών.

Διοργάνωσε και προηδρεύσε σε δύο Διεθνή Συνεδρία και συμμετείχε στην οργάνωση άλλων τριών. Έχει συμμετάσχει σε σειρά Πανελληνίων και Διεθνών Συνεδρίων, είναι κριτής σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και έχει δημοσιεύσει πολυάριθμες ελληνικές και διεθνείς εργασίες αποσπώντας δύο διεθνή και επτά πανελλήνια βραβεία. Είναι έγγαμη και μητέρα δύο παιδιών.



Κώστας Κατσιφαράκης. Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Είναι καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ. και Διευθυντής του Εργαστηρίου Τεχνικής και Διαχείρισης Υδατικών Πόρων.

Απόφοιτος του Πειραματικού Σχολείου και του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Α.Π.Θ. Κάτοχος Master από το University of Florida, πτυχιούχος Γεωλογίας και δίδακτωρ του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Α.Π.Θ.

Ξεκίνησε την ακαδημαϊκή του σταδιοδρομία ως επιστημονικός συνεργάτης στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, όπου πέρασε από όλες τις βαθμίδες και εκλέχθηκε τελικά καθηγητής το 1999.

Λοχολείται με θέματα προστασίας και διαχείρισης υδατικών πόρων, γεωθερμικής

ενέργειας, υπόγειας υδραυλικής, ρών με ελεύθερη επιφάνεια και ιστορίας της Υδραυλικής. Έχει επιβλέψει περισσότερες από 100 προπτυχιακές διπλωματικές εργασίες, καθώς και 36 μεταπτυχιακές, ενώ έχουν ολοκληρωθεί υπό την επίβλεψή του 3 διδακτορικές διατριβές. Το επιστημονικό του έργο περιλαμβάνει 100 περίπου δημοσιεύσεις.

Έχει διατελέσει Διευθυντής του Τομέα Υδραυλικών και Τεχνικής Περιβάλλοντος και Αν. Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών. Επίσης έχει συμμετάσχει σε πολλές επιτροπές του Τμήματός του και της Πολυτεχνικής Σχολής.

Είναι μέλος σε διάφορους επιστημονικούς οργανισμούς, ενώ από το 1982 ως το 2007 συμμετείχε συνεχώς σε μόνιμες επιτροπές του Τ.Ε.Ε. για θέματα εκπαίδευσης ή προστασίας περιβάλλοντος. Επίσης έχει συμμετάσχει στην εκπόνηση περιβαλλοντικών και υδραυλικών μελετών που αφορούσαν στη Θεσσαλονίκη και στην ευρύτερη περιοχή της.

Είναι έγγαμος και έχει δύο παιδιά, φοιτητές στο Α.Π.Θ.



Μιλτιάδης Κωνσταντίνου. Γεννήθηκε στην Κοζάνη. Είναι Καθηγητής στο Τμήμα Θεολογίας Α.Π.Θ.

Πτυχιούχος της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. Μεταπτυχιακές σπουδές στην Παλαιά Διαθήκη και στη Φιλολογία των Αρχαίων Ανατολικών Λαών, στο Tubingen της Γερμανίας. Διδάκτορας του Τμήματος Θεολογίας Α.Π.Θ.

Διέτελεσε κατ' επανάληψη Διευθυντής Τομέα, Συγκλητικός, Αν. Πρόεδρος, και για δύο θητείες Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας Α.Π.Θ.

Πήρε μέρος σε αρχαιολογικές έρευνες στην Ιορδανία και στο Ισραήλ /Παλαιστίνη ως μέλος γερμανικής αρχαιολογικής αποστολής. Επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του Balampand. Συμμετείχε ως εισηγητής ή ως μέλος οργανωτικών επιτροπών σε πολλά διεθνή επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Είναι ιδρυτικό μέλος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας και υπεύθυνος του προγράμματος για τη μετάφραση της Βίβλου στα νέα ελληνικά. Συμμετείχε ενεργά στο κίνημα των Ηνωμένων Βιβλικών Εταιριών ως Μέλος του Παγκόσμιου Διοικητικού Συμβουλίου. Μέλος της Επιτροπής για την Προώθηση των Σχέσεων των Βιβλικών Εταιριών με τις Εκκλησίες, και Πρόεδρος της Επιτροπής για τον Καθορισμό της Μεταφραστικής Πολιτικής. Μέλος της Εκδοτικής Επιτροπής της "Bibliotheca Biblica Series", που περιλαμβάνει μεταφράσεις κλασικών βιβλικών μονογραφιών στη ρωσική γλώσσα.

Εκπροσώπησε σε διάφορα θεολογικά συνέδρια το Οικουμενικό Πατριαρχείο και τιμήθηκε για την προσφορά του με τον τίτλο του "Άρχοντος Διδασκάλου του Ευαγγελίου της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας".

Η σύζυγός του, Μαρία Κριτσέπη, είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στην Κτηνιατρική Σχολή Α.Π.Θ. και έχουν δύο παιδιά.